

Società Organismo di Attestazione S.p.A.

Codice Identificativo: 02859640241 (Autorizzazione n.16 del 14/11/2000)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PUBBLICI (ai sensi del D.P.R. 207/2010)

Rappresentanti legali Nome e Cognome Codice fiscale		Direttori tecnici Nome e Cognome Codice fiscale			
TV	20 25 B202	al n.:	03221240264		- ಬ
VIA CAL DI CASELI	LE, 5	Ť			
VEDELAGO		CAP:	31050	Provincia: TV	
03221240264		P. IVA:	03221240264		
	VEDELAGO VIA CAL DI CASELI TV Rappresentant	VEDELAGO VIA CAL DI CASELLE, 5 TV Rappresentanti legali	VEDELAGO CAP: VIA CAL DI CASELLE, 5 TV al n.:	VEDELAGO VIA CAL DI CASELLE, 5 TV al n.: 03221240264 Rappresentanti legali	VEDELAGO CAP: 31050 Provincia: TV VIA CAL DI CASELLE, 5 TV al n.: 03221240264 Rappresentanti legali Direttori tecnic

Rappresentant	Direttori tecnici			
Nome e Cognome	Codice fiscale	Nome e Cognome Arch. LUCIANO MINGOTTO		Codice fiscale MNGLCN51S04G123V
GUGLIELMO PIVA CLAUDIO PIVA	PVIGLL49A15C670S PVICLD54A04B349I			
C.F. direttore tecnico cui connessa la qualificazione	Categorie e classifiche	e di qualificazione	•	
Attestazione n.: 20235/16/00	(N.ro prog./ codice SOA)	Sostituisce l'attestazi	one n.:	(N.ro prog. codice SOA
Data rilascio attestazione originaria 25/03/2019	Data scadenza validità triennale	24/03/2022	Data scadenza intermedia (cons. stab.)	
Data rilascio attestazione	Data effettuazione		Data scadenza validità	24/03/2024
in corso 25/03/2019	verifica triennale		quinquennale	
25/03/2010	verifica triennale Firma	atari	quinquennaie	